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※多項式答案皆以降冪排列寫出，否則不予計分
一、選擇題(每題4分，滿分40分)
(    ) 1. 有關多項式　6x＋7x2－2　的敘述，下列何者錯誤？　
          (Ａ)　x2　項的係數為　7　(Ｂ)　x　項的係數為　6　(Ｃ)常數項為　2　(Ｄ)常數項為－2。
(    ) 2. 若多項式A為五次多項式，多項式B為五次多項式，則多項式(A＋B)的次數不可能為下列何者？
          (A) 零次　(B) 三次　(C) 五次　(D) 十次
(    ) 3. 下列各選項中的運算結果，何者正確？
          (A) (3x＋4)2＝9x2＋24x＋4   (B) (8x－6)2＝64x2－96x－36
          (C) (2x＋1)(x－4)＝2x2－4   (D) (7x－1)(7x＋1)＝49x2－1
(    ) 4. 如果1234.52＝12342＋Y，則Y＝？  (A) 0.25　(B) 617.25　(C) 1234.25　(D) 1234.5

(    ) 5. 若(－2x＋3)(x－5)＝px2＋qx＋r，則p＋q＋r＝？ (A) 4　(B) －4　(C) 30　(D) －30
(    ) 6. 一個二次式除以一次式的結果，下列何者不可能發生？
          (A)商為2x＋3，餘式為5 (B)商為x，餘式為0 (C)商為－3x，餘式為x＋1 (D)商為2x－5，餘式為－3
(    ) 7. 下列何者為7 eq \f(9,16)的平方根？ (A) ±7 eq \f(3,4)　(B) ± eq \f(11,4)　(C) ± eq \f(3,4)　(D) ± eq \f(121,16)
(    ) 8. 如圖，有甲、乙、丙、丁四個矩形，則下列哪兩個矩形的面積是相等的？
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          (A) 甲和乙　(B) 乙和丙　(C) 丙和丁　(D) 甲和丁
(    ) 9. 若　992－1002＋10＝ 63 × a，則　a　值為何？(A) 3　(B) －3　(C) 300　(D) －300
(    ) 10. 求　2001×2002－1999×2004　之值為何？  (Ａ)　6　(Ｂ)　16　(Ｃ)　26　(Ｄ)　36。
二、填充題(每格4分，滿分48分)
1.(1) 103 × 97 ＝      ①               (2) －4x＋5－6x2－(－6x2－7x＋3) ＝      ②     
(3) 2x(3x＋8)－x(4x－9) ＝      ③      (4)  EQ \R(,0.81) ＝      ④     
(5)  eq \f(1952＋2×195×65＋652,1952－2×195×65＋652) ＝       eq \o\ac(○,5)     
~背面還有~
2. 已知一多項式　A　和另一多項式　4x2－7x＋4　的和為－x2＋8x－3，則A=       eq \o\ac(○,6)     
3. 若長方形的面積為3x2＋10x－8，且其中一邊長為3x－2，則長方形的周長為       eq \o\ac(○,7)     
4. 已知3x2＋4x－8除以多項式A，可得商式為3x－2，餘式為－4，則此多項式A為       eq \o\ac(○,8)     
5. 若3、5－a都是b的平方根，則a＋b＝       eq \o\ac(○,9)     
6. ( 4x＋3x2－8 ) ÷ ( x2－2x－1 )的商式＝       eq \o\ac(○,10)     
7. 若A、B皆為二次多項式，A－B＝3x2－x＋5，A＋B＝－x2－x＋1，則A＝       eq \o\ac(○,11)     
8. 若將 EQ \R(,5)、 EQ \R(,7)、 EQ \R(,11)、 EQ \R(,13)、EQ \r(17)、EQ \r(19)、EQ \r(23)、EQ \r(29)所表示的各點標示於下圖的數線上，則位於EQ \o\ac(¯, BD )上的點
共有       eq \o\ac(○,12)     個。
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三、計算題(無計算過程不給分，每題4分，滿分12分)
◎題號自行寫好，過程無法分辨何題不予計分
1. 下圖的每一個角都是直角，則下圖的面積為多少?
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2. 求出(－6x3＋3x2＋4x－2) ÷ (2x－3)的商式和餘式
3. 已知2.62 ＝ 6.76，2.72 ＝ 7.29，2.82 ＝ 7.84，2.92 ＝ 8.41，2.852 ＝8.1225，試問：
(1)  EQ \R(,8) 在哪兩個連續整數之間？ (2分)
(2)  EQ \R(,8) 較接近2.8或2.9？  (2分)
~試題結束~
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